

出战『魔鬼九月』

中甲联赛第三阶段打响

海牛队一个月内要进行八场比赛
海牛奋蹄冲超

2022赛季中甲第三阶段从8月29日持续到9月29日，一个月内要进行八场比赛。排名第3的青岛海牛队将连续对阵四川、南通、石家庄三支冲超球队，9月“魔鬼赛程”的发挥将左右海牛将士的冲超走势。青岛青春岛要想完成“打进前十”的赛季目标，也要在第三阶段的每场比赛中全力抢分，从而确保球队继续稳居中游。



海牛队外援奥努埃布(前右)庆祝得分。
新华社发

青春岛憾负冲超大热门

8月29日中甲联赛第三阶段打响。在大连赛区，青岛青春岛迎战暂居积分榜次席的昆山队。尽管青春岛队在防守上进行了针对性的部署，但还是在上半场结束前由对方外援尼曼贾·科维奇打入一球，最终青春岛0:1小负对手，没能迎来第三阶段的开门红。

本赛季昆山队发挥出色，前两阶段保持不败暂居积分榜次席，同时在二次转会期间还引进了德尔加多、傅欢等内外援，实力再度升级。面对这个对手，青春岛依然派出了自己的主力阵容，葛振+田勇+刘谱锦的三中卫体系，买尔旦江和孙发波分居两翼，坐镇中场的是杜君鹏和陈富海，卢永涛和查尔顿、陈柏良组成了进攻三叉戟。

开场之后，昆山队率先占据主动，凭借两名外援贝尔托和科维奇的个人能力频频给青春岛队制造威胁，但是青春岛队则贯彻了防守为主的方针，让昆山队的进攻一次次无功而返，同时利用查尔顿的个人能力给昆山队制造了不小的麻烦。直到上半场结束前，昆山队才由外援尼曼贾·科维奇打入一球，青春岛0:1暂时落后。

易边再战，青春岛调整战术，逐渐和昆山队展开对攻，并且先后换上薛梦涛、瓦尔杜和李凯加强进攻，防守端也是拼尽全力，主力后卫葛振在一次拼抢中付出了鼻梁骨骨折、一颗牙齿被打掉的代价，力保城门不失。全队上下的奋勇拼搏也换来了进攻端的多次机会，第85分钟利用一次任意球机会，田勇头球回做给瓦尔杜，青春岛外援破门，只是裁判认为田勇越位在先，裁定进球无效，青春岛也错失最好的扳平比分机会。最终，青岛青春岛0:1不敌对手，无缘第三阶段的开门红。

赛后，青岛青春岛队的代

理主教练孙彬表示，“虽然这场比赛我们输了，但是所有队员都在这场比赛中体现出了拼搏精神，非常好。在下半场，包括在球队落后的時候，队员更加体现出了不服输的精神，也给昆山队造成了非常大的困难。尤其是老将葛振令人感动，在一次拼抢当中鼻梁骨断了，牙也掉了，他表现出的精神代表了我们整个队伍，这就是我们青春岛的作风与精神。”

进入中甲联赛第三阶段后，青岛青春岛将相继迎战昆山队、黑龙江冰城、江西北大门和上海嘉定汇龙。除了首轮0:1憾负的昆山队外，其他三个对手实力都不是很强。黑龙江冰城和江西北大门都是中甲老牌球队，而上海嘉定汇龙则和青春岛从中冠开始就多次交手，三支球队均有各自的打法和特点，青春岛想要完成“打进前十”的赛季目标甚至更进一步，就需要在第三阶段认真对阵每一个对手，每一场比赛都要全力抢分。

海牛将士不惧魔鬼赛程

为期一个月的中甲联赛第三阶段将进行八场比赛，排名第三的青岛海牛队将连续对阵四川、南通、石家庄三支冲超球队，堪称魔鬼赛程。在积分榜上领跑的南通、排名第五的石家庄和位列第六的四川九牛，都是海牛队冲超的直接竞争对手。四支球队之间的每场较量，都是价值连城的“6分大战”。而在第四阶段的最后10场比赛中，海牛队对手都是冲超无望的球队。因此海牛队在9月进行的第三阶段的比赛结果尤为重要，将直接决定将士们能否顺利完成冲超任务。

尽管第三阶段强敌环伺，但海牛方面无论是俱乐部，还是职业队员，都已充分做好了迎接困难的准备，在日前进行的“心心相印零距离”球员直播互动节目中，无论是外援奥努埃布，还是本土球员姜宁、郑龙、朱世玉均表示，重返中超是本赛季的唯一目标，将以更好的状态和斗志迎接第三阶段的比赛，以更高的名次完

成第三阶段的比赛，回报岛城球迷和社会各界的关注与厚爱。“当赛季公布的那一刻，全队都深知第三阶段比赛的意义，有压力更有动力，要想完成冲超目标必须战胜这些对手，所以全队目前目标一致、信心更足、更加团结，更有信心来迎接第三阶段的比赛。”谈到第三阶段的赛程，老将姜宁表示全队都做好了准备，面对强队更能激发全队的斗志和信心。

“升班马之争”拿下没商量

8月31日下午唐山赛区进行的石家庄功夫对阵青岛海牛的比赛，堪称中甲第三阶段首轮的焦点战役。两支升班马在本赛季的中甲联赛都取得了不错的战绩，积31分的石家庄功夫目前排名第五，积36分的青岛海牛排名第三。在第二阶段比赛中，石家庄功夫只输给了排名第二的昆山，而青岛海牛更是取得了7胜1平的骄人战绩，双方都是冲超热门球队，本场比赛势必是一场火星撞地球的精彩对决。值得一提的是，中甲第三阶段双方所在的唐山赛区是两队的福地，因为上赛季他们都是在这里完成了冲甲，其中青岛海牛获得了中乙冠军，石家庄功夫则获得了中乙亚军。

中甲前两阶段16轮比赛战罢，海牛队取得了11胜3平2负的战绩，以36分稳居积分榜第三名。按照今年中超联赛实施的“升三降三”升降级规定，本赛季中甲前三名将直接获得升入明年中超联赛的资格。本赛季中甲联赛总计进行34轮比赛，8月31日下午青岛海牛将在第17轮比赛中对阵石家庄功夫，球队上下对于拿下这场升班马之争信心满满，“球队在前16轮的出色表现坚定了我们今年冲超的决心，第三阶段的首轮比赛就是本赛季半程收官战，相信全取3分是全队上下的唯一目标，希望用一场胜利给9月的‘魔鬼赛程’开个好头，期待早日实现重返中超的目标。”俱乐部副董事长兼总经理张冬告诉记者。

/ 链接 /

冲超成为赛季全新目标

赛季初，青岛海牛俱乐部制定了保六争三的赛季目标。结束中甲第二阶段的比赛后，海牛方面把全力冲超作为赛季的全新目标，“考虑到时隔多年重回中甲联赛，球队还需要一个适应的过程，所以在球队出征仪式上没有喊出冲超，而是把‘保六争三’作为赛季目标。现在看来这个目标也是务实的，16轮战罢球队能够稳居前三，在这种情况下对球队赛季目标进行重新定位也是必要的，全力冲超是球队下半程的唯一目标。”张冬向记者解释了海牛方面关于赛季目标的调整过程。

时隔9年重返母队的郑龙对冲超志在必夺，“在我职业足球生涯中，尽管获得了不少的冠军，但我最大的愿望就是为本赛季母队冲超成功尽自己的全部力量，希望下赛季能和队友们身披海牛队战袍，在中国职业足球联赛的最高舞台为青岛而战，为家乡球队而战。马上就迎来上半程收官战，我们的目标就是拿下比赛继续稳居第三，我和队友们会一起努力，打好第三阶段的每场比赛，为球队冲超打下坚实基础。”

为了打好为期一个月的“魔鬼赛程”，青岛海牛俱乐部提出了新的要求，“首先是尊重每一个对手，认真打好每一场比赛；其次是把每个对手作为强队来对待，以我为主，全力发挥出自己的特点，只有这样才能在比赛中牢牢掌握主动。”张冬坦言球队上下做好了第三阶段进行苦战的思想准备，“尽管我们现在排名第三，不过后面的追兵并没有放弃冲超的努力，我们每一位海牛球员都明白这样一个道理，重返中超靠嘴是喊不来的，而要靠一场比赛力拼对手，每场比赛抢到我们期待的分数，越到冲超关键时刻，球队越该体现出战斗力和凝聚力。”

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰



早报体育
更多资讯关注

早报热线 82888000